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Тест по русскому языку по теме «Правописание наречий» (7класс)
Инструкция: Отметьте правильный ответ и раскройте скобки.
1. В каком ряду есть лишнее слово?
А) работать (по)ударному; поступать (по)боевому;
Б) тепло (по)летнему; красив (по)весеннему;
В) (по)новому мосту; поступить (по)вашему.

2. В каком предложении допущена ошибка?
А) По-прежнему шел сильный дождь.
Б) Жизнь идет в ней по новому.
В) Подводы двигались по прежнему пути.

3. В каком ряду все наречия пишутся через дефис?
А) (во)первых, (по)настоящему отдохнуть;
Б) (по)настоящему делу, хмурые (по)осеннему;
В) приветствовать (по)дружески, (по) прежнему направлению.

4. В каком ряду есть имя существительное с предлогом?
А) тратить (в)пустую, виднелся (в)дали;
Б) нырнуть (в)глубь реки, (по)тому и не пришел;
В) (в)начале подумай, подумай (с)начала;

5. В каком ряду раздельное написание?
А) не понять (с)просонок, сделать (ис)подтишка;
Б) работать (без)устали, выстрелил (в)упор;
В) действовать (в)слепую, выучить (на)изусть.

6. В каком ряду исключения?
А) (в)потьмах, (с)дуру);
Б) (с)боку, (за)частую;
В) (в)полоборота, (в)даль.

7. В каком ряду слитное написание?
А) (к)верху горы, (в)одиночку;
Б) (в)сердцах, (до)зарезу;
В) (в)низу, (в)дребезги.

Ответы: 1-в, 2-б, 3-а, 4-б, 5-б, 6-а, 7-в.





